REGULAMIN
Brzeska Liga Kręglarska 2021/2022



1. ORGANIZATOR:
Brzeski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Brzesku 

2. MIEJSCE TURNIEJU:
Kręgielnia BOSiR, ul. Browarna 13 a, 32-800 Brzesko

3. TERMIN: 
     
     każdy piątek  od 8 października 2021 r.  w godzinach od 17.00 do 22.00 
     (ewentualnie w poniedziałek od 18.00 do 22.00)  
Zgłoszenia drużyn przyjmowane do 5 października 2021 r. pod nr tel. 014/ 68 65 030 lub menadzer@sportbrzeski.pl
Należy podać nazwę drużyny, osobę do kontaktu, nr telefonu oraz preferowaną godzinę i dzień rozgrywania meczów (decyduje kolejność zgłoszeń, mecze rozgrywane są co 30 minut). 

4. WARUNKI UCZESTNICTWA:
- DRUŻYNA SKŁADA SIĘ z maksymalnie  5 ZAWODNIKÓW (4 + 1 rezerwowy)! Nie będzie odgrywek zarówno do drużyny jak i do klasyfikacji indywidualnej. Wynik drużyny to 3 najlepsze rezultaty dlatego, gdy któryś z zawodników nie może grać w wyznaczonym dniu jest wtedy możliwość, aby ten 5 zawodnik dołączył  do podstawowego składu.

- zasady rozgrywania meczów: system blokowy, każda drużyna rozgrywa jeden mecz w danym tygodniu (piątek lub poniedziałek), każda drużyna gra o wyznaczonej godzinie.

- NIE MA ODGRYWANIA MECZÓW! WYNIK LICZONY BĘDZIE TYLKO Z DNIA, NA KTÓRY ZOSTAŁ WYZNACZONY MECZ! 

- W KLASYFIKACJI INDYWIDUALNEJ NA KONIEC ROZGRYWEK BĘDZIEMY ODRZUCAĆ 5 NAJGORSZYCH WYNIKÓW LUB 5 NIEOBECNOŚCI ZAWODNIKA.

- W SYTUACJI, GDY BĘDĄ WAŻNE OGÓLNOPOLSKIE ZAWODY KRĘGLARSKIE BĘDZIEMY ODWOŁYWAĆ DANĄ KOLEJKĘ NASZEJ LIGI, ABY DAĆ MOŻLIWOŚĆ WYJAZDU KAŻDEMU KTO CHCE UCZESTNICZYĆ W OBU ROZGRYWKACH. W TYCH DNIACH BĘDZIE MOŻNA GRAĆ, LECZ TYLKO TRENINGOWO, WYNIK NIE BĘDZIE LICZONY.
- Zawodnik rezerwowy z każdej drużyny może grać do klasyfikacji indywidualnej w wyznaczonych godzinach (godziny  podane zostaną po zgłoszeniu drużyn).

- Przed każdym meczem kapitan zgłasza skład drużyny na dany mecz i tylko z tego składu będą brane wyniki do drużyny! Kartę zgłoszenia drużyny należy pobrać u organizatora!
- start kolejki jest w piątek
PUNKTACJA DANEJ KOLEJKI:

PUNKTACJA BĘDZIE PODANA PO ZGŁOSZENIU DRUŻYN.

- Osoby niepełnoletnie biorące udział w rozgrywkach muszą posiadać zgodę rodziców lub prawnych opiekunów (dopuszcza się udział osób niepełnoletnich powyżej 17 roku życia). Każdy zawodnik startuje dobrowolnie na własną odpowiedzialność oraz nie ma przeciwwskazań lekarskich do udziału w Lidze Kręglarskiej. W przypadku kontuzji, urazu w skutek udziału w imprezie nie będzie występował z roszczeniami do organizatora.
- w lidze mogą brać udział zawodnicy z licencją (tylko jedna osoba w drużynie z licencją ważną z danego roku) 
- udział w Lidze następuje po zgłoszeniu drużyny oraz wpłaceniu wpisowego
- wpisowe: 500 zł (za cały sezon/drużyna)

5. CELE TURNIEJU:
- popularyzacja kręglarstwa 
- promowanie aktywnego wypoczynku

6. SPRAWY FINANSOWE:
- Koszty organizacji i prowadzenia ligi ponosi organizator
- Koszty dojazdu, wyżywienia, wpisowe, ubezpieczenie drużyny pokrywają we własnym zakresie

7. ZASADY GRY:
- drużyny maks. 5 osobowe (4 + rezerwowy)
- każdy z zawodników wykonuje po 60 rzutów do pełnych 
  (po 15 na każdym torze w czasie 6 minut, 10 RZUTÓW PRÓBNYCH)
- czas trwania ligi:
        od 8.10.2021 (20 kolejek)
- Liczą się 3 najlepsze wyniki w drużynie (suma zbitych kręgli) – najgorszy jest odrzucany
- punktacja końcowa: w pierwszej kolejności liczą się pkt., następnie w przypadku takiej samej liczby pkt. decyduje suma wszystkich zbitych kręgli, w dalszej kolejności wyższy wynik drużyny z całej ligi, w przypadku remisu w danej kolejce przyznawana będzie 
taka sama liczba pkt.

- zasady rozgrywania meczów: system blokowy ,każda drużyna rozgrywa jeden mecz w danym tygodniu (piątek lub poniedziałek), każda drużyna gra o wyznaczonej godzinie.
- wyniki są publikowane na stronie   www.sportbrzeski.pl   
- klasyfikacja indywidualna kobiet i mężczyzn: przez czas trwania ligi będzie prowadzona klasyfikacja najlepiej punktującego zawodnika (5 najsłabszych wyników lub 5 nieobecności będzie odrzucane na koniec sezonu).
- gramy bez używania SILICONU.
- obowiązuje strój sportowy oraz obuwie sportowe czyste zamienne (najlepiej na jasnej podeszwie)
- Biorąc udział w zawodach uczestnik wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych oraz wykorzystanie swojego wizerunku w celach promocji zawodów (zdjęcia  oraz publikacja imienia i nazwiska w statystykach zawodów).
11 POSTANOWIENIA OGÓLNE
· Zawodnicy odpowiadają materialnie za szkody wyrządzone w wyniku użytkowania sprzętu do gry niezgodnie z regulaminem

· Organizator  ligi  nie bierze odpowiedzialności za wszelkie urazy i kontuzje zawodników powstałe w trakcie rozgrywek

· Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany regulaminu. W przypadku istotnych zmian zobowiązuje się do powiadomienia zawodników o wprowadzonych zmianach

· Każda z drużyn przed rozpoczęciem ligi musi wypełnić zgłoszenie oraz dokonać wpłaty , co jest warunkiem przystąpienia do rozgrywek oraz akceptacją regulaminu

· Za rzeczy pozostawione bez opieki organizator nie odpowiada

· Za zaistniałe wypadki niezawinione przez organizatora, nie ponosi on odpowiedzialności

· Zwycięzcy (pierwsze 3 miejsca oraz najlepiej punktujący zawodnik) otrzymają puchary ufundowane przez Dyrektora BOSiR oraz dyplomy.
ZGODA NA WYKORZYSTANIE WIZERUNKU

Uczestnicy BRZESKIEJ LIGI KRĘGLARSKIEJ sezon 2021/2022 w obiekcie Kręgielni BOSiR w Brzesku wyrażają zgodę na wykorzystanie przez organizatorów wydarzenia swojego wizerunku. Zgoda obejmuje takie formy publikacji jak: udostępnienie na stronie internetowej organizatorów oraz zamieszczanie w wydawanych przez nich materiałach promocyjnych i informacyjnych - Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), publ. Dz. Urz. UE L Nr 119, s. 1.

