BOSiR Brzesko sekcja pływacka

Sekcja pływacka działa od początku 2011 r. z ogromnymi sukcesami na arenie całego kraju – sekcja centralna. Do chwili obecnej zajęcia prowadzone były w 6 grupach, w tym 1 centralna – grupy 10-15 osobowe. Szkoleniem młodych pływaków zajmuje się Pan Marcin Kacer. Systematycznie prowadzone są kursy nauki pływania zarówno dla dzieci jak i dorosłych – w grupach ok. 10 osobowych. Należy nadmienić, że nasi najlepsi  zawodnicy Wojtek Wojdak  i Krystian Bałabuch zostają systematycznie powoływani do kadry Polski  juniorów (Wojtek) oraz kadry wojewódzkiej.
OSIĄGNIĘCIA SEKCJI W 2011 r.
1. Zimowe Mistrzostwa Polski w pływaniu – kategoria Junior 15 lat, 
Ciechanów 11 - 13.03.2011 r. – 3 srebrne medale dla Wojtka
Z trzema medalami Mistrzostw Polski juniorów wrócił z Ciechanowa Wojciech Wojdak. Zawodnik sekcji pływackiej BOSiR Brzesko, podopieczny trenera Marcina Kacera, trzykrotnie stawał na drugim stopniu podium. Najbliżej zdobycia złotego medalu był Wojtek na dystansie 200 m stylem dowolnym, w którym przegrał z zawodnikiem Avi Świdnik zaledwie o 0,05 sekundy. Na dystansach 400 m oraz 1500 m stylem dowolnym przed Wojtkiem uplasował się tylko Maciej Kuświk z WKS Śląsk Wrocław. W Ciechanowie startowało prawie 400 zawodników z całej Polski, dlatego wyczyn zawodnika BOSiR Brzesko zasługuje na wielkie uznanie. 
2. Zimowe Mistrzostwa Polski w pływaniu – kategoria Junior 16 lat,
Gliwice 18-23.03.2011 r. – Krystian Bałabuch
Nasz zawodnik walczył o jak najlepsze rezultaty, jednak nie udało się wrócić z medalami z tych zawodów. Na dystansie 100 m zmiennym Krystian w finale zajął bardzo dobre 6 miejsce, na dystansie 100 m stylem motylkowym Krystian awansował do finału, w którym zajął 8 miejsce. Natomiast na dystansie 200 m zmiennym nasz zawodnik uplasował się na 9 miejscu.

3. Wiosenne Mistrzostwa Klubu Bobry Dębica
Dębica 6-7.05.2011 r.
W dniach 6-7 maja odbyły się Wiosenne Mistrzostwa Klubu Bobry Dębica na olimpijskiej pływalni w Dębicy, w których wystartowali najlepsi zawodnicy sekcji pływackiej BOSiR. W zawodach zadebiutowała nasza najmłodsza reprezentantka Pola Kusiak, która bardzo dzielnie walczyła ze starszymi od siebie koleżankami, zajmując miejsca w czołówce. Na dystansie 50 m stylem grzbietowym zajęła 4 miejsce, na 100 m zajęła miejsce 5. W stylu dowolnym Pola zajęła miejsce 8 na dystansie 50m, miejsce 7 na 100 m oraz miejsce 6 na 200 m.
Tradycyjnie nasi najlepsi zawodnicy okazali się bezkonkurencyjni. Wygrali wszystkie swoje starty. Wojtek Wojdak zdeklasował swoich rywali  na dystansach:  50m, 100m, 200m, 400m oraz 800m stylem dowolnym. Natomiast Krystian Bałabuch  okazał się najlepszy na dystansach: 50m i 100m stylem motylkowym oraz 200m i 400m stylem zmiennym.  Był to kolejny bardzo dobry występ naszych brzeskich pływaków. Cieszy również fakt, że do mocnej grupy reprezentującej Brzeski Ośrodek Sportu i Rekreacji na arenach pływackich całej Polski (dotychczas 2 - osobowej), dołączają kolejni zawodnicy, czego przykładem jest Pola Kusiak. 
4. Letnie Mistrzostwa Polski Juniorów 15 lat na pływalni olimpijskiej
Oświęcim 15-17.07.2011 r. – Wojciech Wojdak
Trzy dniowe zawody przyniosły nam ogromne sukcesy. Wojtek Wojdak zdobył dwa  złote medale i jeden srebrny. Wojtek okazał się bezkonkurencyjny na dystansie  400 m stylem dowolnym uzyskując czas 4:01.28, ustanawiając nowy REKORD POLSKI  w tej kategorii. Na dystansie 1500 m stylem dowolnym Wojtek również nie miał sobie równych. Drugiego na mecie zawodnika pokonał o ponad 30 sekund. Nasz pływak na tym dystansie uzyskał czas 16:03.21, co dało mu już drugi złoty medal na tych mistrzostwach. Wojtek startował jeszcze na dystansie 200 m stylem dowolnym, w którym uzyskał czas 1:56.23, co pozwoliło mu zająć drugie miejsce, a zarazem zdobycie srebrnego medalu. Ponadto zawodnik BOSiR Brzesko Wojtek Wojdak został najlepszym            zawodnikiem całych mistrzostw z wynikiem 758 pkt. 

5. Letnie Mistrzostwa Polski Juniorów 16 lat na pływalni olimpijskiej
Ostrowiec Świętokrzyski 15-17.07.2011 r. – Krystian Bałabuch
Krystian Bałabuch również walczył dzielnie o jak najlepsze wyniki.  Zdobył brązowy medal na dystansie 200 m stylem zmiennym uzyskując czas 2:11.56. Na dystansie 400 m stylem zmiennym, 100 m stylem grzbietowym oraz 100 m stylem motylkowym Krystian awansował do finału B, w których odpowiednio zajął miejsca: 1 (w łącznej klasyfikacji 9), 3 (w łącznej 11) oraz 5 (w łącznej 13). 







